

## ► Образование

# Преподаватель года

В Константиновском педагогическом колледже прошел II (территориальный) этап областного конкурса «Педагогический работник года в системе среднего профессионального образования Ростовской области 2016».

В номинации «Преподаватель года в системе среднего профессионального образования» (предметы общей подготовки) боролись три конкурсанта: преподаватель русского языка и литературы Константиновского педагогического колледжа О.А. Пушкаревская, преподаватель истории Новочеркасского колледжа промышленных технологий и управления Г.А.Акимова и преподаватель физики Семикаракорского агротехнологического техникума Н.В.Коврина.

В ходе конкурса участницы продемонстрировали свое мастерство, эрудицию и профессиональные достижения по трем основным заданиям: «Преподаваемая дисциплина как фактор подготовки компетентного выпускника», «Педагогический десант» и «Педагогическая дискуссия».

Жюри во главе с председателем, директором Волгодонского педагогического колледжа О.В.Дидух распределило призовые места следующим образом: победителем стала О.А.Пушкаревская, на втором - Г.А.Акимова, на третьем - Н.В.Коврина.

Победитель II (территориального) этапа преподаватель русского языка и литературы Константиновского педколледжа О.А.Пушкаревская будет защищать честь родного колледжа на заключительном этапе областного конкурса «Педагогический работник года в системе среднего профессионального образования Ростовской области - 2016».

**Собств. информ.**



**О.А. Пушкаревская.**



# Донские Огни

Издается с 1920 года

Среда 15 июня 2016 года N 46 (13153)

## ► Чемпионат

# Молодые профессионалы России

**В Краснодаре завершился полуфинал национального чемпионата «Молодые профессионалы» «WorldSkills Russia» в Южном федеральном округе.**

Чемпионат «WorldSkills» набирает в России обороты, становится популярным и красочным событием в жизни регионов, а главное - дает старт молодым профессионалам в большую экономику. Россия присоединилась к «WorldSkills» только в 2015 году, когда была выбрана страной проведения мирового первенства 2019 года, которое состоится в Казани. Президент В.В.Путин определил целый ряд важных вопросов, в том числе и предстоящий мировой чемпионат по профессиональному мастерству «WorldSkills Competition» в Казани, и поручил создать систему национальных соревнований для рабочих кадров «Молодые профессионалы».

На площадках полуфинала национального чемпионата «Молодые профессионалы» «WorldSkills Russia» в Краснодаре принимали участие студенты из Южного федерального округа в 27 компетенциях.

Так, в компетенции «Препо-

давание в младших классах» участвовали студенты из Волгограда, Краснодарского края, Москвы и Ростовской области. Ростовскую область представляла выпускница 4 «А» курса Константиновского педагогического колледжа Виолетта Абашева, ее сопровождала эксперт - заместитель директора по учебно-производственной работе педколледжа В.Н.Елжова.

Виолетта Абашева достойно прошла семь конкурсных заданий, заняв четвертое место.

В деловой программе чемпионата принимала участие директор педколледжа А.Н.Никитина. Представители образования и бизнеса обсуждали такие вопросы, как: «Консолидация ресурсов бизнеса, государства и образовательных



**В. Абашева и эксперт В. Н. Елжова.**

организаций в развитии системы профессионального образования ЮФО», «Развитие движения «WorldSkills Russia» и принципы работы региональных координационных центров», «Развитие движения «YunionSkills» и другие.

**Н. ПАШАНОВА.**

## ▶ Военные сборы

### До встречи, Российская армия!

**С 30 мая по 3 июня на территории Константиновского педагогического колледжа прошли 5-дневные учебные сборы с юношами вторых и третьих курсов.**

Целью таких учебных сборов является подготовка юношей к службе в Вооруженных Силах России и выполнению конституционного долга по защите Отечества. Сборы способствуют приобретению практических навыков, необходимых юношам для быстрой адаптации при поступлении на военную службу и воспитанию гордости за Российскую армию.

Со студентами занимались преподаватель-организатор ОБЖ К.В. Сукочев и преподаватель физической культуры Е.В. Савицкий. В рамках сборов прошли занятия по изучению стрелкового оружия, по защите от оружия массового поражения, по строевой и тактической подготовке, по военно-прикладным видам спорта. Юноши сдали нормативы по физической подготов-

ке. Лучшие результаты на сборах показали студенты Н. Родионов, С. Ковалев и А. Соловьев. Затем на базе стрелкового тира педколледжа прошли практические занятия по разборке и сборке автомата, а также стрельбы из пневматического оружия.

Задачи учебных сборов были выполнены - юноши получили хорошие практические навыки и теоретические знания по основам военной службы.

**К. СУКОЧЕВ,**  
преподаватель ОБЖ.



# ДОНСКИЕ ОГНИ

Издается с 1920 года

Среда 6 июля 2016 года N 52 (13159)

## ► Образование Педагогический дебют

**Успешно дебютировала на областном профессиональном конкурсе молодой педагог Константиновского педколледжа Анна Алехина.**

На базе Новочеркасского медицинского колледжа прошел II (территориальный) этап областного конкурса «Педагогический работник года в системе профессионального образования Ростовской области - 2016» в номинации «Педагогический дебют - молодой педагог года в системе профессионального образования».

Константиновский педагогический колледж в этой номинации представляла преподаватель психологии А.С.Алехина. В ходе конкурса участницы продемонстрировали свое мастерство, эрудицию и профессиональные достижения по трем основным заданиям: «Преподаваемая дисциплина как фактор подготовки компетентного выпускника» (самопрезентация), «Педагогический десант» и «Педагогическая дискуссия».

По результатам конкурсных заданий Анна Алехина заняла второе место и стала победителем в подноминации «За эффективное использование информационных ресурсов в образовательном процессе».



*Молодой педагог А. Алехина.*

**Собств. информ.**